## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Council Regulation (EC, Euratom) No 1605/2002 of 25 June 2002 on the Financial Regulation applicable to the general budget of the European Communities

(Official Journal of the European Communities L 248 of 16 September 2002)

On page 21, in Article 66(1), the final sentence:

for: 'The same shall apply where, through serious misconduct, he/she omits to draw up a document establishing a debt of if he/she neglects to issue a recovery order or is, without justification, late in issuing it, as the issuing of a payment order may involve third-party liability of the institution.',

read: 'The same shall apply where, through serious misconduct, he/she fails to draw up a document establishing an amount receivable or if he/she fails to issue a recovery order or is, without justification, late in issuing it, or if he/she fails to issue a payment order or is, without justification, late in issuing it, thereby rendering the institution liable to civil action by third parties.';

on page 34, in Article 144(2):

for: '2. The opinions referred to in Article 248(4) of the EC Treaty and Article 180a(4) of Euratom Treaty ...',

read: '2. The opinions referred to in Article 248(4) of the EC Treaty and Article 160c(4) of the Euratom Treaty ...';

on page 40, in Article 179(1):

for: '1. Administrative appropriations shall be differentiated appropriations.',

read: '1. Administrative appropriations shall be non-differentiated appropriations.';

on page 41, in Article 184:

delete the second paragraph which reads as follows:

'Any regulations amending this Regulation shall be adopted by the Council after recourse to the conciliation procedure, if the European Parliament so requests.'

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2388/2000 of 13 October 2000 amending Annex 1 to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities L 264 of 18 October 2000)

On page 739, in Annex 2, against CN code 0809 20 05, against the entry 'Less than € 42,2 (¹)', in the third column headed 'Conventional rate of duty (%)':

```
for: '12,5 + 27,4 €/100 kg/net', read: '12 + 27,4 €/100 kg/net'.
```

Corrigendum to Commission Decision 2003/31/EC of 29 November 2002 establishing revised ecological criteria for the award of the Community eco-label to detergents for dishwashers and amending Decision 1999/427/EC

(Official Journal of the European Communities L 9 of 15 January 2003)

On page 14, in the Annex, the column headings of 'Score' in the table headed 'Environment scoring matrix':

```
for: '| 4 | 3 | 4 | 1 |', read: '| 4 | 3 | 2 | 1 |'.
```